Kati sziiletésnapjara meghivta bardtait. Ez alkalommal sajat készitésd fagylalttal is szeretett volna a vendégeknek
kedveskedni. A folyékony fagylaltalapot fagylaltpor és viz Osszekeverésével délutan 4 orara készitette el. A vendégeket
6 orara hivta, s egy kicsit izgult, vajon elkésziil-e id6ben a fagylalt. Megnyugtatasdul megmeérte, hogy a fagyasztoladaba
betett 25 °C-os fagylaltlé milyen gyorsan hiil. Azt tapasztalta, hogy az 10 perc elteltével 21 °C-ra hiilt le. Vajon meg
tudta-e kinalni a vendégeit az este 10-ig tarto Osszejovetelen, ha a fagylaltnak legalabb —6 °C hémérsékletre kell hilnie?
(Tegyiik fel, hogy a hitslada héelvonésa egyenletes, valamint a fagylaltlé, illetve a fagylalt hétani adatai megegyeznek
a viz, illetve a jég hétani adataival.)



